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Reunião da Freguesia de Vila Verde da Raia

Data da Reunião: 16 de dezembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Francisco José Ferreira Alves

Secretária: Cátia Isabel Carvalho Ramos

Tesoureiro: José Duarte Rodrigues de Melo

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Verificando-se a presença dos membros e não tendo nenhum dos membros se oposto à realização da

mesma, por não terem sido cumpridos os procedimentos previstos no artigo 25.º da Lei nº 169/99, de 18

de Setembro, na redação em vigor, o presidente declarou aberta a reunião.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela

constantes.

Iniciou-se a reunião pelo ponto um da Ordem de Trabalhos.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: Análise, discussão e votação das Demonstrações Previsionais da
Freguesia para o ano de 2026, enquadrados num Plano Orçamental Plurianual e num Plano
Plurianual de Investimentos (2026-2030) e Norma de Controlo Interno.
Após as explicações sobre as Demonstrações Previsionais da Freguesia para o ano de 2026, enquadradas

num Plano Orçamental Plurianual e num Plano Plurianual de Investimentos (2026-2030) e da Norma de

Controlo Interno, e depois de devidamente analisados, os documentos foram postos a votação. Este ponto

foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida, referiu-se que os documentos aprovados, serão submetidos à Assembleia de Freguesia, para

deliberação, sugerindo-se, para o efeito, o agendamento deste assunto para a próxima sessão ordinária

do aludido órgão deliberativo.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: Regulamento dos Cemitérios — informação sobre consulta
pública e remessa à Assembleia.
De seguida, o presidente do executivo transmitiu que, o regulamento dos cemitérios da freguesia esteve

em consulta pública durante o período legalmente previsto, não tendo sido apresentadas quaisquer

propostas de alteração. Nestes termos, o Executivo deliberou submeter o referido regulamento à

apreciação e votação da Assembleia de Freguesia.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: Outros assuntos.
Quanto ao ponto três da ordem de trabalhos, no âmbito das competências da Junta de Freguesia, foi

analisada a necessidade de denominação de duas novas vias públicas localizadas na freguesia. Após

apreciação, foi deliberado atribuir às referidas vias a designação de "Travessa da Lama do   Sobreiro",

situada entre a Rua das Fontaínhas e a Estrada Nacional 103-5 e a "Travessa do Santo", situada entre a Rua

das Fontaínhas e a Rua do Santo, conforme identificação e localização previamente apresentadas. A

proposta foi colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade dos membros presentes, ficando a

deliberação sujeita aos procedimentos legais e administrativos subsequentes, nomeadamente

comunicação às entidades competentes.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

vinte e uma horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Vila Verde da Raia, 16 de dezembro de 2025

O Presidente,

(Francisco José Ferreira Alves)

A Secretária,

(Cátia Isabel Carvalho Ramos)

O Tesoureiro,

(José Duarte Rodrigues de Melo)
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